

## تداوم انزجار جهانی از جنایات رژیم صهیونیستی

جنایات رژیم صهیونیستی در جریان حملات ۲۲ روزه اش به غزه و تداوم حملات این رژیم به غزه به رغم اعلام آتش بس یکجانبه اش از حدود ۴ ماه پیش همچنان با محکومیتهای گسترده جهانی مواجه است. در این زمینه آن و نم‌ن «رئیس صندوق کودکان ملل متحد (یونیسف) با محکوم کردن جنایات رژیم صهیونیستی تأکید کرد، کشته شدن تعداد زیادی کودک در جریان حملات اسرائیل به غزه بیانگر آن است که کودکان قربانیان اصلی این حملات بوده اند. رئیس یونیسف تأکید کرد، حملات ۲۲ روزه اسرائیل به غزه به کشته شدن بیش از ۱۳۰۰ فلسطینی و مجروح شدن بیش از ۵ هزار و ۳۰۰ فلسطینی انجامید که آمارها نشان می دهد حدود یک سوم این تعداد کودک بوده اند. وی افزود: بر اثر حملات اسرائیل به غزه ۱۰ مدرسه به طور کامل ویران و به بیش از ۱۶۸ مدرسه دیگر نیز خساراتی عمده وارد شد. در همین حال جرح گالووی، نماینده مجلس عوام انگلیس که به همراه یک کاروان انگلیسی حامل کمکهای انسان دوستانه وارد غزه شده است با قدردانی و تمجید از مقاومت مردم فلسطین جمله ۲۲ روزه اخیر اسرائیل به نوار غزه را محکوم و آن را نسل کشی در این منطقه توصیف کرد. جرح گالووی تأکید کرد به همراه تعدادی از فعالان حامی حقوق فلسطینی ها به غزه آمده است تا در کنار دولت منتخب مردم فلسطین به رهبری حماس و قهرمانان مقاومت فلسطین باشند. جرح گالووی همچنین در نشست خبری مشترک با احمد الکرد، وزیر امور کار و امور اجتماعی دولت منتخب مردم فلسطین به رهبری جنبش حماس گفت کمکهای نسبتا زیادی را با خود آورده ایم تا این کمکها را در اختیار دولت منتخب مردم فلسطین قرار دهیم تا در میان ساکنان غزه توزیع شود. جرح گالووی تأکید کرد به غزه آمده است تا از طرف مردم انگلیس همبستگی خود را با قهرمانان گروههای مقاومت در فلسطین و دولت منتخب فلسطین اعلام کند. گالووی تأکید کرد، ورود کارکنانهای حوالی کمکهای مردمی از نقاط مختلف جهان به غزه حاوی این پیام است که جامعه جهانی باید به طور جدی حصر غزه را که توسط رژیم صهیونیستی و با حمایت دولتهای غربی صورت گرفته است، بشکند. در همین حال خبرها از آن حکایت دارد که به موازات افزایش جایگاه روزافزون بین المللی حماس، پایگاه مردمی این جنبش در میان فلسطینیان نیز گسترش یافته است و از محبوبیت روزافزونی در میان فلسطینی ها بر خود را دست نیافتنی یک نظر سنجی ای جدید که در مناطق فلسطینی برگزار شد نشان داد که محبوبیت حماس پس از حمله نظامی رژیم صهیونیستی به غزه نیز بسیار بالا است. در نظر سنجی که توسط مرکز تحقیقات راهبردی فلسطین انجام شده آمده است، در صورت برگزاری انتخابات در فلسطین، اسماعیل هنیه، نخست وزیر منتخب مردم فلسطین، محمود عباس رئیس جنبش فتح را که چندی پیش موعد ریاستش در تشکیلات خودگردان فلسطینی به پایان رسیده است، شکست خواهد داد. نتایج این نظر سنجی که در روزنامه صهیونیستی هارپرز منتشر شده است نشان می دهد، پیشتر مردم فلسطین اسماعیل هنیه را در رقابت با محمود عباس در انتخابات آینده پیروز می دانند. خبر افزایش محبوبیت داخلی و بین المللی حماس در رسانه های صهیونیستی که اخیرا به شکست این رژیم در جنگ غزه اذعان کرده اند، با زتاب قابل توجهی داشته است.

البرادعی:

## نگرانیها درباره ایران سیاسی است



محمد البرادعی مدیر کل آژانس بین المللی انرژی اتمی تأکید کرد نگرانیها مبنی بر اینکه ایران یک روز می تواند از فناوری هسته ای برای ساخت بمب استفاده کند، فنی نیست بلکه سیاسی است. به گزارش باشگاه خبرنگاران، به نقل از خیرگزاری فرانسه، این دیپلمات مصری الاصل دوشنبه شب در سخنانی در مجمع سیاست خارجی در پایتخت اتریش با پذیرفتن این مسئله، اعلام کرد باید به ساختاری امنیتی در خاورمیانه دست یافت که اسرائیل را نیز در برگیرد. البرادعی این سخنان را در شرایطی بیان کرد که قرار است در ماه نوامبر پس از دوازده سال ریاست بر آژانس بین المللی انرژی

عرب در گفتگوهای بین کشورهای غربی و ولین مشترک تنمی کنسوی افزود و هسلینگ ایران باید برای پیدا کردن گزینه راه حلی برای مسئله هسته ای ایران مشارکت کنند. مدیر کل آژانس بین المللی انرژی اتمی خاطر نشان کرد تهدید امنیتی شماره یک جهان احتمال دستیابی گروه های افراطی به مواد یا تسلیحات هسته ای است. وی تأکید کرد آژانس بین المللی انرژی اتمی به همین علت به دو وجه بیشتری برای افزایش فعالیتهای خود در زمینه امنیت هسته ای نیاز دارد. وی گفت: «باید در مورد گروهی تدریج کارایی ندارد زیرا در صورتی که آنها به تسلیحات هسته ای یا مواد فاسد کننده دسترسی پیدا کنند، آن استفاده خواهند کرد.»

این دیدنندت فاش کرد:

## انفجار انتحاری در بغداد ۴۵ کشته و زخمی برجا گذاشت

حمله انتحاری در جمع شماری از افسران و رهبران عشایر عراق در منطقه او غربی در غرب بغداد، بیش از ۴۵ کشته و زخمی بر جای گذاشت. به گزارش واحد مرکزی خبر از بغداد، قاسم عطا سخنگوی ستاد فرماندهی عملیات بغداد با حمله انتحاری در جمع شماری از افسران و رهبران عشایر عراق در منطقه او غربی در غرب بغداد، بیش از ۴۵ کشته و زخمی بر جای گذاشت. به گزارش واحد مرکزی خبر از بغداد، قاسم عطا سخنگوی ستاد فرماندهی عملیات بغداد با

کوشنر:



## فرانسه آماده مذاکره با حماس است

وزیر خارجه فرانسه در گفتگوی اختصاصی با یک روزنامه فرانسوی اعلام کرد: در صورت تشکیل دولت وحدت ملی با مشارکت جنبش مقاومت اسلامی فلسطین (حماس) و فتح، فرانسه آماده مذاکره با حماس به عنوان عنصر مهم جامعه فلسطین است. به گزارش فارس، «برنار کوشنر» در گفتگوی اختصاصی با روزنامه فرانسوی فیگارو درباره گفتگو و مذاکره با جنبش مقاومت اسلامی فلسطین (حماس) اعلام کرد: «فرانسه تمایل به اقدام سریع در جهت برقراری صلح میان اسرائیل و فلسطین دارد و آنچه باید در این میان حاصل شود، برقراری صلح در خاورمیانه است». وی افزود: «اسرائیل و فلسطین باید بتوانند تحت امنیت بلند مدت در کنار یکدیگر دوام آورده و زندگی کنند. ما همواره برای حفظ موجودیت اسرائیل و تشکیل دولت فلسطین مبارزه و تلاش کرده ایم و تا آخر به تلاش خود ادامه می دهیم»، وزیر خارجه فرانسه در ادامه تأکید کرد: «حماس عنصری مهم در جامعه فلسطین است. این وظیفه ما نیست که نوع سازش و توافق حماس با جنبش فتح برای تشکیل دولت وحدت ملی فلسطین را تعیین کنیم. اما به محض اینکه حماس و فتح درباره تشکیل دولت وحدت ملی فلسطین با یکدیگر به سازش و تفاهم برسند و تمامی اصول فرآیند صلح رعایت شود، فرانسه دیگر هیچ مشکلی برای مذاکره با حماس نخواهد داشت و آماده مذاکره با آن است.»

نیویورک تایمز:

## صلح بدون حماس و حزب الله ممکن نیست

یک روزنامه آمریکایی در گزارشی نوشت: حماس و حزب الله دو سازمان اسلامی هستند که به جنبش های سیاسی و اجتماعی ریشه دار در لبنان و غزه تبدیل شده اند و بدون مشارکت آنها هرگز صلحی در منطقه رخ نخواهد داد. به گزارش فارس به نقل از روزنامه «نیویورک تایمز»: درخواست هیلاری کلینتون «وزیر امور خارجه آمریکا از ایران برای شرکت در کنفرانس افغانستان توجه رسانه های جهان را جلب کرد اما حادثه مهمی که صفحات نخست روزنامه های خاورمیانه را به خود اختصاص داد، خبر موضع گیری جدید انگلیس درباره حزب الله بود که اعلام کرد کاتال مستقیمی برای گفتگو با حزب الله باز خواهد کرد و بحق این تصمیم انگلیس قابل تقدیر است. در ادامه این گزارش آمده است: آمریکا با حزب الله و حماس همانند گروه های تروریستی رفتار می کند و یک حقیقت روشن را نادیده می گیرد و آن اینکه حماس و حزب الله دو سازمان اسلامی هستند که به جنبش های سیاسی و اجتماعی ریشه دار در لبنان و غزه تبدیل شده اند و بدون مشارکت آنها در سطح سیاسی هرگز صلحی در منطقه رخ نخواهد داد.

هاآرتص:

## اسرائیل درباره تهدید ایران بسیار پرگویی می کند

یک روزنامه صهیونیستی طی گزارشی درباره موضع اسرائیل در تهدید تلقی کردن ایران نوشت: اسرائیل درباره تهدید ایران بسیار پرگویی می کند. به گزارش فارس، روزنامه صهیونیستی «هاآرتص» در گزارشی در شماره دیروز خود نوشت: ما هنوز تصمیم نگریم این که آیا باید به ایران حمله کنیم، یا اینکه ما هنوز نمی دانیم آیا ایران به اسرائیل حمله خواهد کرد یا نه. این گزارش افزود: آنچه که در حال حاضر مشخص است این است که ما درباره تهدید ایران بسیار پرگویی می کنیم. اگر پرگویی ها کار ساز بود، ما مدت ها قبل با ایران درگیر جنگ شده بودیم. بر اساس این گزارش، «شانول موفاز»، وزیر حمل و نقل اسرائیل خواستار حمله به ایران شد، اما آیهود باراک، «وزیر دفاع با این پیشنهاد مخالفت کرده و آن را «غیر مسئولانه» خواند. «مثیر شتریت» وزیر امور داخلی رژیم صهیونیستی، در مصاحبه ای با هاآرتص هشدار داد که اسرائیل تحت هر شرایطی نباید به ایران حمله کند. وی تأکید کرد که ایده حمله کاملا غیر مسئولانه است.

## استاد ارجمند جناب آقای

## دلاوری

با نهایت تاسف مصیبت وارده را تسلیت عرض نموده بقای عمر با ماندگان را از خداوند منان مسئلت داریم. محمود بهار لو سرپرست و خبرنگار روزنامه رسالت در جنوب و شرق استان تهران

بخش سیاسی خارجی

## اقدام انقلابی مورالس

اوو مورالس رئیس جمهور بولیوی در قالب اقدامی شجاعانه و کاملا انقلابی و در راستای فاصله گیری از سیاستهای سلطه طلبانه کاخ سفید یکی از دیپلماتهای آمریکایی را از کشور خود اخراج نمود. این اقدام مورالس شوک سختی را به دموکراتهای کاخ سفید به رهبری باراک اوباما وارد ساخته است. «اوو مورالس»، فرانسیسکو مارتینز «دوم سفارت آمریکا در بولیوی را به همدستی با گروه های مخالف متهم کرد. وزارت خارجه آمریکا هم این اقدام را «غیرموجه» توصیف نموده است. شش ماه قبل نیز مورالس «فیلیپ گلدبرگ» سفیر آمریکا در بولیوی را به اتهام تشویق گروه های مخالف سیاسی اخراج کرد. مورالس در دوران حضور جمهوریخواهان نیز صراحتا سیاستهای واشنگتن را مورد نقد قرار داد. رئیس جمهور بولیوی «جرج بوش» رئیس جمهور سابق آمریکا را مسئول اصلی مرگ انسانها در عراق و افغانستان و همین طور عامل بروز بحران اقتصادی و زیست محیطی در جهان می داند و معتقد است که آمریکا بهترین الگو برای حقوق بشر نیست چرا که در این کشور انسانهای بی گناه شکنجه و تروریهتا و عوامل نسل کشی حمایت می شوند. مورالس یادآوری کرد که آمریکا به افرادی چون «گونسالو سانچز د لوسادا»، رئیس جمهور سابق بولیوی عامل کشتار مخالفان خود در سال ۲۰۰۳ و «لوئیس پوسادا کاریلس»، تروریست شناخته شده بین المللی پناه داده و از سال ۱۹۶۲ تاکنون تحریم های مالی و تجاری را به کوبا تحمیل کرده است. جابه جایی قدرت میان دموکراتها و جمهوریخواهان کوچکترین تأثیری در نگاه تهدید آمیز واشنگتن نسبت به کشورهای مانند کوبا، بولیوی و ونزوئلا نداشته است. ایالات متحده آمریکا در تلاش است تا از طریق نفوذ در صنعت نفت بولیوی مورالس را سرنگون سازد. رئیس جمهور بولیوی از نفوذ سازمان جاسوسی آمریکا در شرکت نفت این کشور برای سرنگونی دولت وی خبر داد. اوو مورالس اعلام کرده است برخی از کارکنان شرکت نفت ملی بولیوی تحت نفوذ سازمان سیای آمریکا در این شرکت فعالیت می کنند. رئیس جمهور بولیوی با بیان اینکه اسامی افراد تحت نفوذ سازمان سیای آمریکا بزودی فاش خواهد شد تأکید کرد، دولت آمریکا پس از ناکامی در توطئه های قبلی خود از طریق فرمانداران و انتخابات گذشته اکنون قصد دارد از طریق منابع انرژی که موتور اقتصادی بولیوی محسوب می شوند طرح های توطئه و سرنگونی دولت وی را اجرایی کنند. همچنین اوو مورالس توانسته است با رویکردی مستقل معادلات سیاسی و اقتصادی لاپاز را هدایت نماید. تعهد رئیس جمهور بولیوی برای «پایه گذاری مجدد بولیوی»، فقیرترین کشور آمریکای جنوبی و متحول کردن نظم سیاسی و اجتماعی چند صد ساله که از دوران استعماری اسپانیا به جا مانده کاملا قابل تحسین است. مورالس رابطه نزدیکی با هوگو چاوز، کاسترو و اورنگا دارد و همین مسئله ضریب آسیب پذیری لاپاز در برابر تهدیدات واشنگتن را کاهش داده است. رئیس جمهور بولیوی آمریکا را موتور جنگ و قتل عام در سراسر جهان دانسته است. مورالس اخیرا در انتقاد از گزارش وزارت امور خارجه آمریکا درباره وضعیت حقوق بشر در جهان با اشاره به این مطلب تصریح نموده است که دولت آمریکا برای قضاوت درباره دیگران صلاحیت ندارد.

## یک میلیارد گرسنه در جهان



دیوید کل فائو بار دیگر از کشورهای خوار و فقیر جهان و به نقل از خبرگزاری فرانسه گزارش داد، «ژاک دیوف که مدیر کل سازمان کشاورزی و خواربار جهانی وابسته به سازمان ملل متحد (فائو) است، روز دوشنبه در دیدار با لئوئیس ایناسیو لولا دلسیلا رئیس جمهور برزیل گفت، بدون اینکه بحران اقتصادی را فراموش کنیم باید تألییری برای مقابله بحران غذایی که نه تنها ادامه دارد بلکه وخیم تر می شود، اتخاذ کنیم. وی از اواما خواست، در نشست آتی سران کشورهای خاص مبارزه با قحطی و گرسنگی که احتمالا سال دو هزار و نه برگزار می شود، مشارکت و حضور فعالی داشته باشد. دیوف با بیان اینکه علاوه بر رئیس جمهور آمریکا، با رئیس جمهور برزیل نیز درباره مقابله با گرسنگی و قحطی گفتگوهای داشته است افزود: ما اوضاع جهان را بررسی کردیم و به این نتیجه رسیدیم که حدود یک میلیارد نفر در جهان از گرسنگی رنج می برند و این موضوع قابل قبول نیست.



وزارت نیرو  
شرکت آب و فاضلاب خوزستان  
(سهامی خاص)

# تجدید فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله ای نوبت اول

شرکت آب و فاضلاب خوزستان در نظر دارد مطابق قانون برگزاری مناقصات از شرکت های واجد شرایط با اطلاعات ذیل خرید نماید:

شماره مناقصه	عنوان مناقصه	مبلغ تضمین (ریال)	مهلت فروش اسناد مناقصه	تاریخ و ساعت بازگشایی پاکات مناقصه
۸۷/۳۰۳۴	خرید لوله پلی اتیلن دو جداره ۱۴۰۰ م ۶ متر - ۱۲۰۰ م ۸۵ متر - ۱۰۰۰ م ۷۰۰ متر کلبه اعلام (۳۵۵) نوع لوله ها گور تیوپدار و نوع اتصال جوشی	۶۰/۰۰۰/۰۰۰	از تاریخ درج آگهی تا مورخ ۸۷/۱۲/۲۸	۱۱ صبح ۸۷/۱۲/۱۹

نشانی و محل فروش اسناد مناقصه به شرح ذیل می باشد:

تهران - دفتر مرکزی بلوار کشاورز پشت بیمارستان پارس پلاک ۱۳ شرکت آب و فاضلاب خوزستان تلفن ۸۸۹۶۹۷۵۶ - ۰۲۱

اهواز - فلکه اول کیانپارس شرکت آب و فاضلاب استان خوزستان طبقه دوم مدیریت بازرگانی تلفن ۳۳۶۶۳۱۳ - ۰۶۱۱

آخرین مهلت تحویل اسناد مناقصه تا ساعت ۱۰ صبح روز بازگشایی پاکات می باشد.

فیش واریزی به مبلغ ۱۰۰۰/۰۰۰ ریال به جاری ۳۹۲۹۹ (غیر قابل استرداد) اهواز - بانک ملی فلکه اول کیانپارس به نام شرکت آب و فاضلاب خوزستان کد شعبه ۶۵۰۷

محل تحویل پاکت های مناقصه: اهواز - کیانپارس فلکه اول شرکت آب و فاضلاب خوزستان طبقه پنجم دبیرخانه مدیریت حراست و امور محرمانه .

بازگشایی پاکات در دفتر مدیریت قراردادها این شرکت می باشد حضور پیشنهاد دهندگان در جلسه بازگشایی پاکات بلامانع است.

سایر اطلاعات پیوست اسناد مناقصه می باشد.

هزینه دو نوبت درج آگهی بر عهده برنده مناقصه می باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول ۸۷/۱۲/۲۱

تاریخ انتشار نوبت دوم ۸۷/۱۲/۲۴

## روابط عمومی

## و آموزش همگانی شرکت آب و فاضلاب استان خوزستان

به نقل از واحد برون مرزی صدا و سیما